MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv - info@puigusa.com
WWW.puig.tv - www.puigusa.com

Py

Racing Screers

PARAMANOS PARA - HANDSGUARD FOR - HANDPROTEKTOREN FUR

MAXISCOOTER UNL.VE

Ref.: 9652

Ne 3
Ne 5

/ ©ALLEN RATCHET SCREWDRIVER FIX
V4

\

Ne 8

Ne g Ne 10
SN 10 U

Ne 11

T

1 persona
1 person

20 min

Facil - Easy

- Media-Intermediate

Dificil-Difficult

PIEZA / PART

DESCRIPCION

DESCRIPTION

QTY.

1 Paramanos derecho Right handguard 1 9652F/H/WM3

2 Paramanos izquierdo Left handguard 1 9652F/H/WM3

3 Soporte metalico derecho R1 R1 right metal support 1 SOPOR-4P-9-9652

4 Soporte metalico derecho R2 R2 right metal support 1 SOPOR-4P-9-9652

5 Soporte metélico izquierdo L1 L1 left metal support 1 SOPOR-4P-9-9652

6 A Soporte metalico izquierdo L2 L2 left metal support 1 SOPOR-4P-9-9652

Tornillo especial M5x9 Long Hexago - | M5x9 special screw Hexagonal e

/ @ nal 10 ( M5x8) NEGRO lenght 10 ( M5x8) BLACK 1| TORNKEMS-—761

8 @ Tuerca autoblocante M5 M5 lock nut 2 TUERCA-D982-746

9 @)h,,,))) Tornillo M6x40 DIN912 Negro M6x40 DIN912 allen screw (black) 2 TORNI-AD912-058

10 Arandela metélica M6 DIN125 (negra) M6 DIN125 metallic washer (black) 2 ARANDEPD125-054

1 @ Tapon tornillo M6 DIN912 M6 DIN912 screw cap 2 TAPON-----—- 88
0N Tornillo especial M6x12 Long Hexa - | M6x12 special screw Hexagonal e

12 gonal 10 (M6x6) NEGRO lenght 10 ( M6x6) BLACK 2 | TORNFEMe--801
@ Tornillo especial M6x12 Long Hexa - M6x12 special screw Hexagonal

13 b, gonal 20 ( M6x12) NEGRO lenght 20 ( M6éx12) BLACK 2 | TORNI-EM6—802

14 % Tornillo M6x14 DIN933 NEGRO M6x14 DIN933 screw BLACK 2 TOZBOOM60000107

15 D Tap6n tornillo M6 DIN933 M6 DIN933 screw cap 2 | CAPERUZTOM6-063

16 @ Tuerca autoblocante M6 DIN985 M6 DIN985 lock nut 4 TUZBM6000000024

17 @ Tapén tuerca M6 M6 nut cap 4 CAPERUTUM6-21/1

18 Silentblock @12x@6x9 D12x@6x9 silentblock 6 AROPASACABLES-1

19 @ Casquillo con valona @12x@6,8x7,3 @12x@6,8x7,3 bush with flange 6 CASQUI-1A--750

20 ),,) Tornillo allen M5x16 @11 1SO7380 M5 x16 @11 1SO 7380 allen screw 6 TORNI-17380-493

21 :/‘ Tapon tornillo M5 1SO 7380 M5 1507380 screw cap 6 TAPON---—--- 85

Pg.1/2

Created by: www.rrdisseny.cat



‘ "’g info@puig.tv

Racing Screers

MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puigusa.com
WWW.puig.tv - www.puigusa.com

PARAMANOS PARA - HANDSGUARD FOR - HANDPROTEKTOREN FUR

MAXISCOOTER UNL.V E

PARA VISUALITZAR LAS INSTRUCCIONES DE MONTAJE ESPECIFICAS PARA CADA MODELO DE MAXISCOOTER CONSULTAR:
TO VIEW THE SPECIFIC MOUNTING INSTRUCTIONS FOR EACH MAXISCOOTER MODEL CONSULT:

https://puig.tv/es/tuning-motos/paramanos/paramanos-maxiscooter?bike=11445

Pg.2/2




